



体坛直通车

女足亚洲杯提前出线

本报讯 昨晚,女足亚洲杯小组赛第2轮,中国女足对阵泰国女足。上半场比赛进行到第11分钟,刘卅门前补射首开纪录。第19分钟,又是刘卅反越位成功形成单刀后晃倒对方门将将球分给了后插上的曲飞飞,后者推空门破网。2:0领先的中国女足越战越勇,仅仅2分钟后,前锋徐媛助攻突入形成单刀后小角度破门将比分扩大到3:0。大比分领先后的中国女足有些大意,第37分钟,泰国队前锋尼萨利用角球头球攻破韩文霞把守的大门。上半场中国女足3:1领先于对手。易地再战,中国女足又由曲飞飞和浦玮连下两城,最终中国女足5:1大胜对手提前出线。

木木

国米官方宣布曼奇尼下课

本报讯 北京时间昨天凌晨,国际米兰俱乐部官方宣布,正式与曼奇尼解除合同,这意味着冠军教头正式与蓝黑军团告别了。

目前为止,国际米兰并未宣布新帅上任的消息,不过一切迹象都表明,穆里尼奥入主也仅仅是时间的问题了。

徐文

男篮热身两连胜

本报讯 昨日,中国男篮在备战2008年第二场热身赛中以92:88再次击败美国大学联盟锦标赛(NCAA)亚军孟菲斯大学队,取得两连胜。本场比赛,王仕鹏取得17分,李晓旭13分,刘炜10分3次助攻,李楠10分,张凯9分,陈江华8分,朱芳雨3分。

木木

今日主场战黑龙江
河南男篮力争连胜

本报讯 2008年全国男篮联赛(NBL)决赛阶段第四轮的比赛今天开打,河南济钢男篮坐镇主场济源篮球城对阵黑龙江男篮,河南男篮力争在主场取得连胜。

前三轮的比赛中,河南男篮以一胜两负的成绩暂列8支进入决赛阶段球队的第7位,而今天的对手黑龙江男篮则三战皆负列最后一名。

对于今天与黑龙江队的比赛,队员们很有信心在主场战胜对手取得连胜,主教练刘云峰表示:“我们赛前有针对性地进行训练,队员们的士气也很不错,能否连胜就看比赛的发挥了。”

晚报记者 董洪刚

健身比赛本周日开赛

本报讯 昨日,记者从市体育局获悉,由国家体育总局社会体育指导中心、中国健美协会主办,河南省社会体育中心、郑州市体育局承办的2008全国健身先生健身小姐锦标赛将于本周日在解放军测绘学院大礼堂开赛。喜欢欣赏健身表演的朋友,届时可到比赛现场一睹参赛选手的风采。

本次比赛为期3天,是全国健身界最高级别的赛事,共吸引了来自全国各地33支代表队的近200名选手参赛。本次比赛设有健身先生、健身小姐、女子形体健身、男子体育健身模特和女子体育健身模特5个项目,各项目根据参赛选手的身高分为A、B两个组别。

晚报记者 董洪刚

通通有
www.totoyou.net

都市健康

一次投入 多重回报

广告服务热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

手法复位椎间盘突出
原省中医院骨病专家李主任运用奇穴给药与手法复位专治椎间盘突出,轻者一次,重者三到五次即可复位,愈后发卡,五年内复发免费治疗。
咨询电话:0371—66228250

阴茎短小特诊

我院男科治疗中心巨资引进德国大型男性功能治疗机,不手术,无创伤,快速治疗:阴茎短小、阳痿、早泄、男性功能减退。
5月1日--5月31日特邀上海男科专家会诊指导。
地址:郑州市凤凰路26号华康医院(原省军区专家医院)二楼男科

鼻炎 中耳炎

河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构,省市医保,我院采用纯中药结合上海军医大、北京中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创注射疗法,该疗法无痛苦,无副作用,不会对黏膜造成破坏,药物直接作用病灶迅速起到消炎拔毒、提高免疫力减少感冒发生的特点,专治过敏性鼻炎、鼻窦炎、咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣以及头晕头痛,愈后不复发。

咨询电话:0371-65073208

地址:郑州市建设东路39号,河医立桥下路南即到河南省现代医学研究院一楼中医鼻咽科

皮肤顽癣有治了

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证两万余例,康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,同时本所系列产品,对白斑病、神经性皮炎、各种病毒、真菌、湿疹等,几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)。

0371-66375057 60128079 www.jgpifubing.com**法网:郑洁孤身杀进32强 中国金花只剩一朵**

本报讯 这里是罗兰·加洛斯,郑洁有着美好记忆的地方——4年前,她打进16强,实现了中国网球在大满贯上的突破;4年后,她再次独挑大梁。在昨晚结束的法网女单第3轮一场比赛中,郑洁逆转赛会21号种子俄罗斯美女基里连科,成为唯一一位杀入32强的中国金花。

李娜因伤离赛,一时间中国金花在单打项目上没有了领军人物,随着晏紫与袁梦先后止步正赛首轮,彭帅在第2轮输给了捷克选手贝内索娃后,单打的重任落在了郑洁身上。

由于伤病的影响,郑洁的排名已经位列“四朵金花”之末。然而从资格赛一路走来,郑洁似乎找到了当年的感觉,五连胜的战绩宣布了她在红土赛场的强势回归。

法网第二轮面对21号种子俄罗斯人基里连科,郑洁没有丝毫畏惧,“其实第一局,我们两个就打了20来分钟,我知道会是一场硬仗。”哪怕第一盘失利,也没能阻挡郑洁的气

势,“即使丢了第一盘,我的机会球也比她多。第二盘4:0领先后,我似乎达到了体能的一个极限,这个时候我不停告诉自己不要松。”郑洁说现在每多赢一场都是赚来的,“眼下的成绩已经超过我的预期。”郑洁下一轮的对手是近来势头正盛的萨芬娜。后者曾在罗马站的比赛中战胜海宁,“下一轮,我会更加放松。萨芬娜,我不怕。”

其他比赛中,夺冠大热门小威廉姆斯两盘不敌斯洛文尼亚的斯莱伯尼克,惨遭淘汰后无缘16强,爆出了法网开赛来的最大冷门。李岩

